
y +242/3/54+ y
Oui, quelque soit la valeur des variables booléennes a, b et c

Question 7 | Pour quelles valeurs de a et b cette expression renvoie true?

a >= 4 and a < 12 and (b >= 12 or b < 10)

y y



y +242/4/53+ y
a = 11, b = 11

a = 7, b = 10

a = 4, b = 9

a = 4, b = 12

Question 8 | Le code suivant détermine si un rectangle dont les cotés sont parralèles aux axes
du repère de l’écran est un rectangle horizontal :

SE_x = int(input("Donnez moi un entier : ")

SE_y = int(input("Donnez moi un entier : ")

NW_x = int(input("Donnez moi un entier : ")

NW_y = int(input("Donnez moi un entier : ")

l_1 = abs(NW_x - SE_x)

l_2 = abs(NW_y - SE_y)

m = l_1 >= l_2

if d:

print("C’est un rectangle horizontal")

else:

print("Ce n’est pas un rectangle horizontal)

On rappelle que abs(x) permet de calculer la valeur absolue de x.
Quelles sont les variables booléennes de ce programme ?

NW_y

NW_x

m

l_2

SE_y

SE_x

l_1

Question 9 | Lesquels de ces opérateurs sont des opérateurs de comparaison ?

or < and >= = == !=

Question 10

Le programme suivant simule le lancer d’un dé. Il affiche tout d’abord la valeur obtenue et
Bravo si l’on a obtenu un 6. Malheureusement, ses lignes ont été mélangées...

1

2

3

4

5

x = randint(1, 6)

print("Bravo")

from random import randint

if x == 6:

print(x)

Il s’agit de remettre le code dans l’ordre...

La première ligne du programme correspond à la ligne du programme précédent numérotée

1 2 3 4 5

La seconde ligne du programme correspond à la ligne du programme précédent numérotée

1 2 3 4 5

La troisième ligne du programme correspond à la ligne du programme précédent numérotée

1 2 3 4 5

La quatrième ligne du programme correspond à la ligne du programme précédent numérotée

y y

bouillot

bouillot


